
Poročilo o naravoslovnem dnevu 
Dan Zemlje  22. 4. 2002  
 
Organiziran za učence od 5. do 8. razreda 
Koordinatorici: Sabina Šadl, Jadranka Šajn Gombač 
Cilji: 
- obeležitev Dneva Zemlje – 22. 4.  
- učenci spoznajo projekt Eko šola 
- podpis oddelčnih eko listin 
- izdelava oddelčnih eko znakov 
- sodelovanje v ustvarjalnih delavnicah: eko kviz, urejanje šolske okolice, priprava razstave 
 
 
 
Potek naravoslovnega dne 
 
Učenci so se ob 7.30 zbrali v matičnih učilnicah, kjer so pod vodstvom razrednika z RWCT 
metodami spoznali projekt Eko šola kot način življenja. V nadaljevanju so se oddelki razdelili 
na štiri skupine, ki so opravile različne zadolžitve: oblikovanje oddelčne eko listine ali eko 
kode, izdelava oddelčnega eko znaka, reševanje eko kviza, izbor dela šolske okolice in 
ureditev le-tega. Tako so učenci presajali rože, uredili gredice, barvali koše, popisali rastline, 
itd. V avli šole je deloval INFO center, ki so ga vodili mladi naravoslovci – KLUB KANELA 
(interesna dejavnost). Tu so oddelki dobili vse potrebne materiale in informacije, zbirali so se 
končni izdelki, iz katerih je bila oblikovana razstava. 
V sodelovanju s Kominalo Koper so potekale  tudi zbirale akcije starega papirja, baterij in 
plastenk. Za naštete odpadke smo izdelali tudi ustrezne zbiralnike.  
Fotokrožek je pripravil fotoreportažo okolice šole in  utrinkov naravoslovnega dne.  
 
Naravoslovni dan lahko sodeč po aktivnosti učencev, kakovosti izdelkov in spremembah v 
okolici šole oceniva kot uspešen in meniva, da bi ga v podobni organizacijski in vsebinski 
obliki bilo potrebno izvajati vsako šolsko leto. 
 
 
 
 
       Sabina Šadl   in   Jadranka Šajn Gombač 
 
 
 
 
 
 
Prade, 15. 5. 2002 


